
Inklusivleistungen:

- Fahrt im „Royal-Class“-Fernreisebus

- Fährüberfahrt Kiel – Göteborg mit Stena-Lines mit

1 Übernachtung in 2-Bett-Kabinen innen mit

DU/WC

- Dinnerbuffet inkl. Getränke auf der Stena-Line

- Frühstücksbuffet an Bord

- Fährüberfahrt Stockholm – Turku in 2-Bett-Kabine

innen inkl. HP

- 9 x Übernachtung in sehr guten skandinavischen

Komforthotels

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC

- 9 x Frühstücksbuffet und Abendessen

- Stadtrundfahrten mit Reiseleitung in Oslo, Helsinki

und Stockholm

- Nordkap Mautgebühr

- Eintritt zur Nordkaphalle

- Nordkap-Diplom

- 1 Glas Sekt am Nordkap

- Fährüberfahrt Svolvaer – Skutvik oder Loedingen -

Bognes

- Fährüberfahrt Oslo – Kiel mit M/S Color-Line

2-Bett-Kabine innen mit DU/WC Skandin.

Dinnerbuffet an Bord

- Frühstücksbuffet an Bord

- Reiseleitung während der gesamten Reise

2-Bett innen Kabinen: Stena-Lines Stockbetten,

Silja-Line und Color-Line untere Betten

Gültige Stornostaffel : D

Abreise ca. 4.30 Uhr/ Rückkehr ca. 21 Uhr

Termine & Preise:

03.06.2026 - 15.06.2026 - Nordkap

Aufpreis 1-Bettkabine außen 230 €

Aufpreis 1-Bettkabine innen p.P. 165 €

Aufpreis 2-Bettkabine außen p.P. 70 €

Aufpreis p.P. Stena 2-Bett innen untere

Betten

2564 €

Aufpreis p.P. Stena 2-Bett innen untere

Betten

23 €

Reisepreis im EZ u. 2-Bett Kabine innen 3305 €

Faszination Nordkap - 13 Tage

Erleben Sie unsere Traumreise ins Land der Mitternachtssonne. Entdecken Sie die

nordischen Hauptstädte, die finnische Seenplatte, das Lappland, den Polarkreis,

das Eismeer, das Nordkap mit der faszinierenden Mitternachtssonne, die

wildzerklüftete Welt der norwegischen Fjorde und die unwirklich erscheinende,

bizarre Insellandschaft der Lofoten im Atlantik. 1664 schrieb Francesco Negri,

einer der ersten Nordkap Touristen: ,,Hier stehe ich nun am Nordkap, an der

äußersten Spitze von Finnmark. Hier, wo die Welt zu Ende ist, endet auch meine

Neugier. Zufrieden kehre ich zurück.“

Höhepunkte der Reise:

- Studienreise im Royal-Class Bus.

- Schiffspassagen nach/von Skandinavien in Luxusfähren

– die nordischen Hauptstädte:

Göteborg, Stockholm, Helsinki, Oulu, Rovaniemi, Trondheim, Lillehammer, Oslo

– Finnisch Lappland und der Polarkreis

– Nordkap-Besuch zur Mitternachtssonne mit Sektempfang

1. Tag 03.06.: Anreise nach Kiel

Abfahrt der Luxusfähre am frühen Abend. Zur

Einstimmung auf die Reise wird auf der Fähre ein

skandinavisches Abendbuffet serviert.

2. Tag 04.06.: Ankunft in Göteborg gegen 9.15

Uhr

Weiterfahrt durch Götland über Jönköpping -

Nörköpping nach Stockholm (eine der schönsten

Städte Skandinaviens). Stadtbesichtigung: Königliches

Schloss, Altstadt, Stadthaus u. a. Fährüberfahrt von

Stockholm nach Turku: Skandinav. Buffet u. Ü/HP an

Bord.

3. Tag 05.06.: Ankunft in Turku gegen 7.30 Uhr

Weiterfahrt nach Helsinki (Hauptstadt Finnlands).

Stadtbesichtigung: Dom, Hafen-Markt,

Regierungsgebäude, Felsenkirche u. a. Fahrt über Lahti

(bek. Wintersportort) nach Jyväskylä (Hotel). Ü/HP im

Sokos Alexandra Hotel.  

4. Tag 06.06.: Auf der E4 nordwärts bis Oulu

Ankunft am frühen Nachmittag in Oulu. Die "weiße

Stadt des Nordens" liegt am Bottnischen Meerbusen.

Den freien Nachmittag können Sie für eine Wanderung

durch den Naturpark nutzen. Ü/HP im Sokos Hotel

Arina Oulu.

5. Tag 07.06.: Oulu – Rovaniemi – Saariselkä

Überquerung des Polarkreises bei Rovaniemi. Hier

befindet sich die Santa-Claus Station des

Weihnachtsmannes mit Postamt. Weitere Attraktion:

der am Boden eingezeichnete Polarkreis. Weiter geht

es auf der Eismeerstraße durch Lappland nach

Sodanskylä, mit einer der schönsten und ältesten

Holzkirchen Finnlands. Ü/HP im Santas Tunturi Hotel.

6. Tag 08.06.: Nordwärts auf der Eismeer-Route

– vorbei am ,,heiligen See“ der Lappen, dem Inarisee.

Tunnelpassage nach Honningsvag auf die

Nordkapinsel Mageroy. Schon von weitem grüßen

die bunten Holzhäuser des kleinen Fischerortes.

Aufenthalt. Zimmerbezug im Scandic Hotel

Honnigsvag. Der Mitternachtsausflug zum Nordkap

verspricht einen fantastischen Ausblick über das

arktische Eismeer – im Licht der Mitternachtssonne.

Am Nordkapfelsen befindet sich die Panoramahalle mit

Kapelle und Ausstellung der ersten Nordkapreisenden.

Reiseeindrücke die unvergesslich bleiben!

7. Tag 09.06.: Honnigsvag – Tromsö

Fahrtroute von Honningsvag entlang der wild

zerklüfteten Küste in das Handelszentrum der Samen

nach Alta (Aufenthalt). Die berühmten

Felszeichnungen gehören zum Weltkulturerbe der

UNESCO. Weiterfahrt auf der Küstenstraße nach

Olderdalen; Fährüberfahrt nach Lyngseidet und von

Svensby nach Breivikeldet. Am Abend Ankunft in der

Universitätsstadt Tromsö; Heimat der

Eismeerkathedrale.

8. Tag 10.06.: Tromsö - Svolvaer

Entlang prächtiger Fjordlandschaft geht es ins grüne

Inselreich Vesteralen; von dort auf die herrliche

Inselgruppe der Lofoten, deren Gipfel meist

schneebedeckt sind. Weiterfahrt nach Svolvaer oder

Loedingen und Zeit zur freien Vefügung. Möglichkeit

zur Hafenbesichtigung, zu einer Schifffahrt oder zum

Stadtbummel.

9. Tag 11.06.: Die Fähre bringt uns von den Lofoten

nach Skutvik. Bei Fauske, bekannt durch seinen

farbigen Marmor, überqueren wir den Polarkreis in

Richtung Süden und erreichen Mo i Rana. Ü/HP im

Scandic Meyergarden Hotel.



10. Tag 12.06: Heutiges Ziel ist Trondheim, die

drittgrößte Stadt Norwegens. Von unserem Hotel,

mitten im Zentrum der ehemaligen Hauptstadt,

können Sie den beeindruckenden Nidaros-Dom und die

hübsche Altstadt gemütlich erkunden.

11. Tag 13.06.: Lillehammer – Oslo

Von Trondheim geht es über das Dovrefiell durch das

sagenumwobene, fruchtbare Gudbrandstal nach Oyer

und nach Lillehammer.

Besichtigung: Freilandmuseum Maihaugen, mit

Stabkirche und allen typischen Formen norwegischer

Holzbauweise. Am größten See Norwegens entlang

geht es in die Hauptstadt Norwegens, nach Oslo. Hotel

mitten im Zentrum.

12. Tag 14.06.: Stadtrundfahrt Oslo

Rathaus, Vigeland-Park, Altstadt,

Holmenkollen-Sprungschanze mit herrlichem Blick auf

den Hafen und die Stadt. Einschiffung auf das luxuriöse

Fährschiff der Color Line mit Kreuzfahrt-Atmosphäre:

großes Unterhaltungsprogramm mit Live-Kapelle und

Variéte-Show. Dazu schlemmen Sie noch einmal am

leckeren skandinavischen Buffet.

13. Tag 15.06.: Ankunft in Kiel um 10.00 Uhr,

anschließend Heimreise.

Nordkap

Wir übernachten in hochwertigen 4*Vertragshotels;

4*Sokos Alexandra Hotel, 4*Sokos Arina Oulu,

4*Santas Tunturi Hotel, 4*Scandic Hotel in

Honningsvag, 4*Scandic Ishavshotel Tromsö, 4*Thon

Hotel Lofoten, 4* Scandic Meyergarden Hotel, 4*

Scandic Nidelven Trondheim, 4*St. Olavs Plass Oslo.

- vorbehaltlich Änderungen -
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